

不以貌取男友 看重性格

炎明熹笑言

等天賜良緣

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）炎明熹（Gigi）、李爾晨、海俊傑、張美妮、麥玲玲及林子超，昨日到西貢出席音樂劇《戀上西沙》開鏡拜神，Gigi透露劇中與李爾晨會有浪漫感情戲，不過二人合照時顯得有點拘謹，最搞笑的是合照時李爾晨問Gigi才敢搭她的膊頭。炎明熹自爆搵男友看重性格，不會先睇外貌，笑言要等天賜良緣。



合照時李爾晨問Gigi才敢搭她的膊頭。

炎明熹受訪時表示覺得拍音樂劇並不難，因之前參演過《青春本我》也算是音樂劇，只是相隔一段時間再拍心情會很緊張，都擔心講不到對白，以及出來效果並非自己想要的，希望多汲取演出經驗，而劇中她會唱新歌。

與李爾晨牽手會緊張

她又透露劇中海俊傑與張美妮飾演她的父母，劇情是講她追逐夢想的同時尋找往事，靠男主角（李爾晨）幫她重拾自信，至於最終二人能否走在一起或做朋友，她就大賣關子。說到與李爾晨在劇中會有浪漫感情戲，問到可有吻戲？她說：「梗係有啦，但有唔掂到手仔，始終未試過，都有啲緊張。」Gigi又稱每人心目中的戀愛都不同，而她覺得過平淡日子都可以好開心，不一定要大起大落及製造驚喜，只要感受到愛對方的心意已足夠。問到現時可有追求者？Gigi笑言還未有：「等緊天賜良緣。（可有合眼緣的同學？）暫時Focus學業上，可能見同學嘅機

會唔算多，加上我讀啲科女仔比較多。」問她是否已準備拍拖？她坦白說：「隨時，隨遇而安，我一直等緊呢個機會，天降個命中注定嘅人。」

遇心儀對象不會主動

Gigi又稱自己不是主動的人，遇到心儀對象亦不會主動出擊，可能會因此錯過機會，所以要視乎有沒有人主動，不過她會觀察對方一段時間，過關後才可進行一段關係，她相信時間會證明一切，亦希望先給家人過目。至於擇偶條件？Gigi表示任何類型男生都可以，比她矮也不一定不可以，最重要的是性格和魅力吸引到她，因她一定不會先睇外貌，也不需要唱歌好聽，以前她會覺得彈結他唱歌好浪漫，但都是等個天安排。

另外，Gigi之前以性感打扮出席新城勁爆頒獎禮，評語好壞參半，Gigi指沒有細心去睇大家的留言，亦未跟同學去傾道方面的事情，她希望同學會鍾意。問到同學可有被她的打扮嚇親？Gigi笑說：「有時同學着衫仲勁過我，所以我相信佢地應該接受到。」



一眾主創影合照。



Gigi 已經 Ready 拍拖，靜待良人。

朱敏瀚演型爆機師圓夢 劉穎鏞曾被誤當真空姐

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馬國明、蔡思貝、劉穎鏞（Tiffany）、朱敏瀚（朱仔）、高海寧、吳偉豪、戴祖儀、郭柏妍等主演的新劇《飛常日誌》，空姐及機師造型全數曝光。

香港機場管理局全力協助，由陳耀全監製、黃偉強擔任編審的《飛常日誌》，由1月15日起播映，故事主要圍繞中央控制中心值班經理楊尚偉（馬國明飾）及見習行政人員方克兒（郭柏妍飾）之間發生，二人經常接觸的機管局員工有機場客運服務經理呂芷珊（高海寧飾）、機場保安經理（行動）陳杰（洪永城飾）、機場飛行區運作經理李勝祥（徐榮飾）。蔡思貝飾演的張若玲則為航空公司駐機場主管，同時亦是楊尚偉的前妻；而飾演空中服務員的Tiffany及戴祖儀，亦同樣會圍着楊尚偉發生故事。

昨日劇組發布官方造型照，思貝、Tiffany及祖儀的黑絲空姐Look相繼曝光。Tiffany的逆



「黑超機師」Look的朱仔相當有型。

天長腿配以甜美腰果眼，再加上無敵笑容，令人眼前一亮。她受訪時笑言，曾一度被誤當真空姐。祖儀與思貝的紅系空姐Look亦絕不輸輸，前者以甜美取勝，後者在劇中則主要以OL形象示人，當中的大蝴蝶馬尾造型更甚有逆齡效果。同為靚女一族的郭柏妍雖然劇中沒有指定制服，但卻長期以短打（短裙及短褲）出入，青春無敵極度符合新鮮人身份。

每次出場十居其九都以「黑超機師」亮相Look的朱仔，在劇中飾演機師，自然說服力爆燈。朱仔透露飾演機師是其加入無綫後的其中一個夢想：



Tiffany黑絲空姐Look勁殺食。

「因為細個有睇《衝上雲霄》，今次終於圓到夢。」談到造型，朱仔笑指有向曾做過機師的好友麥大力偷師，單是眼鏡及行李箱已充滿學問。除了外觀，麥大力又教朱仔最緊要是鎮定。談到首度合作的祖儀，朱仔笑指對方聲線「好刺耳」亦好貼近到角色的巴渣。



譚輝智同顏米羔老友鬼鬼。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）翡翠台上周收視出爐，長假期後翡翠台周一至周五黃金時段收視全線上升，《愛·回家之開心速遞》最高收視20.9點；馮盈盈、丁子朗主演劇集《妳不是她》最高收視19.2點；《亞洲超星團》最高收視15.2點；悼念樂壇天后梅艷芳逝世20周年特備節目《永遠抱緊梅艷芳：巴西熱浪嘉年華》，最高收視10.4點。周日晚播出的《獎門人新春感謝祭》最高收視23.2點，成周末最高收視節目；《中年好聲音2》最高收視21.1點。前晚（7日）一集《中年好聲音2》，16強選手分成8組上演唱歌對決，經過一輪激戰，最終由譚輝智與顏米羔獲得91分成為全晚最高分，輝智更首度獲得MVP獎項；劉可+朱博文只獲78分跌

與顏米羔唱出兄弟情 譚輝智勇奪處男MVP

入危險區，朱博文最終被淘汰。兄弟情深的顏米羔和譚輝智合唱《左右為難》，兩人以型格西裝Look上陣，一唱一和非常有默契，怕醜仔輝智的表現更是大躍升，最終兩人的演出獲得91分，成為全晚最高分一組。評判之一的陳慧嫻說：「之前一直都唔係好留意到輝智，但你今日把聲好突出，加上個盆骨好放鬆，好想見到你唔咁怕醜嘅一面，對你之後比賽有幫助。」

表現出色的輝智更獲得處男MVP，他說：「好多謝米羔，每次同佢合作都有啲新嘅嘢，有認過會拎到MVP。」輝智更對曾獲兩次MVP的米羔喊話：「你都攞到好多對筷子，整一對畀我啦，食吓嘢咁。」場面搞笑。

昨晚15強名單正式誕生，分別是（排名不分先後）王玥、黃劍文、林若盈、劉焯煌、譚輝智、顏米羔、陳菀葶、沈宗賢、古澤文、安雅希、陳俞霏、鄭梓浩、梁浩賢、陳燕娜以及劉可。

下集將邀請《中年好聲音》第一季的參賽者回歸，與今季15強選手合唱比賽，另外，由1月21日起，《中年好聲音2》將改為逢周日晚8點半播映。

郭柏妍想磨煉演技做打女



一眾主創分組比拚裝飾蛋糕。

香港文匯報訊（記者 子棠）馮盈盈、丁子朗（丁丁）、郭柏妍、葉蒨文、黃庭鋒、黃婧靈及彭慧中昨日在劇集《妳不是她》宣傳活動中，分組進行比拚裝飾蛋糕及最受劇中貓咪「Nana」的歡迎，席間有人笑指盈盈可用貓語取悅Nana，不過要醉了後。

當盈盈被問到是否被看過「醉貓樣」才會被取笑？丁丁搶着護航，解釋是因二人在劇中有2、3場微醉的戲，買酒給他們飲：「有一場要我好崩潰地醉倒、大喊，又多對白的場口，飲了少少監製準備的酒，的確更容易進入狀態。」但就爆盈盈試過拍一場微醉戲前飲了一啖酒即臉都紅晒，盈盈即說：「明顯我飲咗酒會面紅，不過講對白不會受影響，不過我的酒量真的幾差。」問到醉酒會如何？丁丁自爆會唱歌、胡亂說話，及周圍攪人，因此被拍下許多「黑圖」，但不會亂咀人；盈盈自言會直接睡覺。

劇集尚餘5集，問到會否是happy ending？丁丁即謂：「我個人覺得個



丁子朗爆馮盈盈一杯即醉。

ending好happy。」盈盈解釋除了會解開自己峰迴路轉及勁誇張的身世之謎，還會是一個open ending，埋下伏線有望開拍續集，因此對藝人是開心的。

郭柏妍笑言在劇中僅於頭、中、尾出現自己的戲份，但劇中罵人的一段說話就製成宣傳片，早前與拍旅遊節目的劇組一起看節目首播時，電視就不斷重播該片段，由於與她拍攝節目時反差很大，嚇得劇組人一臉驚訝，令她大感無奈和尷尬，馬上澄清是劇情需要，本身不是這樣粗魯的人。郭柏妍又指劇中首次用棒球棍打人，還有少少動作戲，而之前在《奪命提示》中也拍過動作戲，但發現自己的筋骨太軟，即使用盡力氣，鏡頭前也顯不出力量：「其實我夠力抬米，亦鍾意拍打戲，不過就要先磨煉有關演技。」笑指想做打女的她有傳「烏龍」，她反駁道：「我不過是比較容易整親，之前在旅遊節目學滑雪，發生了小意外，幸好裝備夠厚，但就起唔到身，又沒人扶我，大家只顧拍攝我的狼狽樣及取笑我。」

來港開騷秀麒麟臂冧粉 羅志祥走音笑場扮跌低

香港文匯報訊（記者 子棠）羅志祥（小豬）舉行的《EVOLUTION》世界巡迴演唱會香港站，前晚在亞洲博覽館圓滿落幕。今次是小豬相隔8年，亦是爆出「桃色風波」後首次重臨香港開騷，現場座無虛席。



羅志祥戴上黑超勁歌勁舞。

小豬以多首快歌跳唱揭幕，繼而以廣東話跟大家打招呼，雖然大家聽到「一嚙雲」反應欠奉，但當小豬以背心展露雙麒麟臂時，即引得台下瘋狂尖叫。他還預告稍後會落台與大家接觸，笑言大家跟他自拍時不要修圖，以免被人誤會他整容。其後他又自言懂得通靈術，分別邀請粉絲講出一個數目字及猜他的一句說話，而他亦兩度在白板上寫出正確答案，笑言大家不要告訴別人他有特異功能。不過當晚亦發生蝦碌事，小豬唱出《愛不

單行》時，因忍不住笑而走音，他鬼馬地以笑遮醜兼扮跌低。之後又進行大抽獎，送出演唱會的周邊商品，而獲獎的幸運兒還可於完騷後到後台與他合照。

當晚小豬一度有感而發，稱此行來港想起很多美好回憶，又指小時候在家看《翡翠歌星賀台慶》，看到劉德華、張學友等，就決定長大後要當明星，現已入行29年，至今仍可繼續唱歌，都是多謝大家，繼而向三面台各作出90度鞠躬表謝意。他還兌現承諾，一度落台「繞場一周」，演唱之餘還跟粉絲自拍及握手，把氣氛推向高峰。而安歌期間，小豬還與粉絲相約：「我們下次回紅館。」